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PREPARATION

* Déposer la roue de secours.

MONTAGE

* Repérer de chaque c6té des longerons a
l'extérieur les points de fixation X et Y.

* Présenter, sans serrer, les bras de fixation A, ainsi que
les entretoises B a gauche et C a droite a l'aide des
blocs visserie X et Y aux points de montage X et Y.

* Fixer le corps d'attelage aux points V et W
a l'aide des ensembles visserie V et W.

FINITION

* Monter la téte d'attelage a I'aide du bloc visserie Z.
* Serrer l'ensemble aux couples indiqués ci-dessous

en commengcant dans 1'ordre suivant : X - Y -V -W - Z.
* Remonter la roue de secours

BLOC VISSERIE

2 vis HM10x25

V |2 rondelles DEC10

2 rondelles plates 10/22

2 vis HM10x90

2 écrous HM10
Y |2 rondelles DEC10

2 rondelles plates 10/27
2 vis HM10x30 (C) 2 entretoises 12/17 Lg.59
W 2 rondelles DEC10

2 rondelles plates 10/22

2 écrous HM10 2 vis HM10x90
2 écrous HM10
2 vis HM12x90 X |2 rondelles DEC10

Z 2 écrous HM12 2 rondelles plates 10/27

Type Homologation Poids Total Poids Total | Charge verti-| Valeur
S1085 de Type n° maxi autorisé | remorquable cale maxi D
Attelage pour
RENAULT €24*94/20*00*0129 1 695 kg 900 kg 75 kg 5,77 kN
MODUS I

_M12

2 rondelles DEC12 (B) 2 entretoises 12/17 Lg.64 NOTA : Schéma électrique a I'intérieur de nos faisceaux universels ou personnalisés.
COUPLES DE SERRAGE : ATTENTION : (pour connaitre les caractéristiques d'utilisation consulter la carte grise)\
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm Installé suivant nos recommandations, cet attelage vous donnera entiére satisfaction.
M16 AC109 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC109 3,3daNm Nous dégageons toute responsabilité en cas de transformation ou d'utilisation illicite

AC8.8  8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm

de celui-ci. )
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PREPARATION

* Remove the spare wheel.

ASSEMBLY

points X and Y on either side.

using fastening units V et W.

FINISHING

* Replace the spare wheel.

FASTENING KIT

2 HM10x25 screws
V |2 DEC10 washers
2 10/22 flat washers

2 HM10x30 screws
2 DEC10 washers

2 10/22 flat washers
2 HM10 nuts

W

2 HM12x90 screws
Z 2 HM12 nuts

* Locate the side rails outside attachment

* Without tightening, introduce attachment arms A,
along with spacers B to the left and C to the right, using
fastening blocks X and Y, to mounting points X and Y

* Attach the coupler body to points V and W

* Mount the coupler head using the fastening block Z.
* Fasten the whole to the frames indicated below, starting
in the following order: X - Y-V-W-Z-U.

2 HM10x90 screws
2 HM10 nuts
Y 2 DEC10 washers

2 10/27 flat washers
(C) 2 spacers dia.12/17 Lg.59

2 HM10x90 screws
2 HM10 nuts

X |2 DEC10 washers
2 10/27 flat washers

Type Type Max. Total Max. Total Max. Verti- Value
S1085 Approval No. Authori. Weight | Towable Weight cal load D
Towbar for
RENAULT €24*94/20*00*0129 1 695 kg 900 kg 75 kg 5,77 kN
MODUS I

2 DEC12 washers (B) 2 spacers dia.12/17 Lg.64 NB : Electrical diagram inside our universal or custom wiring kits.

(" TORQUES . PLEASE NOTE : (to familiarise yourself with the operating charasteristics refer to the log) )
Ml16 ACS8.8  19,5daNm MI12 AC109 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm If this tow bar is fitted in accordance with our recommendations it will give a complete-
MIl16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm ly satisfaction. We cannot accept any responsability in the event of changes to or

\_M12 AC8.8  8,1daNm MI10 AC10.9 6,7daNm improper use of this item. Y,
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MONTAZNI POSTUP
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PRIPRAVA

* Sejméte rezervni kolo.

MONTAYZ

* Na obou stranach podélniki najdéte
zvenku upinaci body X a Y.

* Pfipevnéte pomoci sady Sroubdl X a Y do upinacich
bodl X a Y upinaci ramena A a déle rozpérku B
vlevo a rozpérku C vpravo, neutahujte.

* Pomoci sad Sroubt V a W upevnéte
tazné zafizeni do bodi V a W.

DOKONCOVACI PRACE

* Pomoci sad Sroubli Z namontujte hlavici zavésu pro tazné zafizeni.

* Utahnéte vSechny Srouby na nize uvedené utahovaci
momenty, postupujte v tomto pofadi : X - Y -V-W-Z-U.

* Vrat'te rezervni kolo zpét na misto.

W O
SADY SROUBU
2 Srouby HM10x25
V |2 podiozky DEC10
2 ploché podlozky 10/22

2 srouby HM10x90

2 sroubd HM10

2 podlozky DEC10

2 ploché podlozky 10/27

Y

2 §rouby HM10x30 (C) 2 rozpér rozm.12/17 Lg.59
W 2 podlozky DEC10
2 ploché podlozky 10/22 Typ Homologace Celkova maxima- Celkova Maximilni ver- | Hodnota
2 Sroubit HM10 2 §rouby HM10x90 S1085 Typu &. Ini povolens vaha | taZnA hmotnost | tikalni zatizeni D
2 Sroubu HM10 Tazné zatizeni pro
2 §rouby HM12x90 X 2 podlozky DEC10 RENAULT €24%94/20*00*0129 1 695 kg 900 kg 75 kg 5,77 kN
Z 2 Sroubt HM12 2 ploché podlozky 10/27 MODUS 1T
2 podlozky DEC12 (B) 2 rozpér rozm.12/17 Lg.64 POZNAMKA: Elektrické schéma univerzalnich nebo na miru upravenych svazka.
UPINACI MOMENTY: POZOR: (uzivatelské charakteristiky naleznete v technickém prikazu) A
MIl16 ACS.8 19,5daNm Mi12 AC10.9 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm Tazné zafizeni instalované dle nasich doporuceni vas plné uspokoji.
MIl16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm V ptipad¢ prestavby nebo neopravnéného uzivani se zbavujeme veskeré odpoveédnosti
\_M12 AC8.8  8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm )
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MONTERINGSVEJLEDNING
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FORBEREDELSE

* Afmonter reservehjulet.

MONTERING

* Afmaerk befaestelsespunkterne X og Y
udefra pé hver side af vangerne.

* Placer beerearmene A samt afstandsstykkerne B i
venstre side og C i hgjre side med befastelserne X og Y
ved monteringspunkterne X og Y uden at tilspende.

* Fastger anh@ngertrakket ved punkterne V og W
med befastelserne V og W.

TIL SLUT

* Monter kuglehovedet med befastelsen Z.

* Tilspeend alt med nedennavnte momenter i
folgende reekkefolge : X - Y -V-W-Z-U.

* Genmonter reservehjulet.

BEFASTELSER
2 bolte HM10x25 2 bolte HM10x90
V |2 skiver DEC10 2 motrikker HM10

2 flade skiver 10/22 Y |2 skiver DEC10

2 flade skiver 10/27

2 bolte HM10x30 (C) 2 afstandsstykker 12/17 Lg.59
W 2 skiver DEC10
2 flade skiver 10/22 Type Godkendt Totalvaegt Totalvaegt Kugletryk Veerdi
2 metrikker HM10 2 bolte HM10x90 S1085 typenr. maks. tilladt anhzengervaegt maks. D
2 motrikker HM10 Anhengertreek til
2 bolte HM12x90 X 2 skiver DEC10 RENAULT €24%94/20*00*0129 1 695 kg 900 kg 75 kg 5,77 kN
Z 2 metrikker HM 12 2 flade skiver 10/27 MODUS I
2 skiver DEC12 (B) 2 afstandsstykker 12/17 Lg.64 NB: El-skema for vores universelle eller specielle ledningsnet.
(" TILSPANDINGSMOMENT: BEMARK: (for yderligere oplysninger om anvendelsesforhold henvises der til )
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8 AC8.8 2,3daNm registreringsattesten)
M16 AC109 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC109 3,3daNm Hvis dette anhengertrak monteres i henhold til vores anvisninger, vil det veere til din fulde tilfredshed)
\_M12 AC8.8  8,1daNm MI10 AC10.9 6,7daNm Vi fralaegger os ethvert ansvar ved ulovlig andring eller brug af anhaengertraekket. Y,
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VORBEREITUNG

* Nehmen Sie das Reserverad heraus.

MONTAGE

* Finden Sie die Befestigungspunkte X und Y
an den AuBenseiten der Langstrager.

* Bringen Sie die Befestigungsstangen A sowie die Abstandshalter B
links und C rechts mithilfe der Schraubensétze X und Y an den
Montagepunkten X und Y an, ohne diese festzuziehen.

* Befestigen Sie den Kuppelkorper mithilfe der
Schraubensitze V und W an den Punkten V und W.

FERTIGSTELLUNG

* Montieren Sie den Kupplerkopf mithilfe des Schraubensatzes Z.

* Ziehen Sie alles mit den unten angegebenen Drehmomenten an und
gehen Sie in folgender Reihenfolge vor : X - Y -V-W-Z-U.

* Bringen Sie das Reserverad erneut an.

SCHRAUBENSATZ

2 Schrauben HM10x25 2 Schrauben HM10x90
V |2 Scheiben DEC10 2 Muttern HM10
2 flache Scheiben 10/22 Y |2 Scheiben DEC10
2 flache Scheiben 10/27
2 Schrauben HM10x30 (C) 2 Schaumstoffscheiben 12/17 Lg.59
W 2 Scheiben DEC10
2 flache Scheiben 10/22 Typ EG Maximal zulissiges Maximal zulissiges Maximale Max.
2 Muttern HM10 2 Schrauben HM10x90 S1085 Genehmigungs-Nr. | Gesamtgewicht | Anhiingelast Stiitzlast D-Wert
2 Muttern HM10 Anhéngevorrichtung
2 Schrauben HM12x90 X 2 Scheiben DEC10 RENAULT €24%94/20*00*0129 1 695 kg 900 kg 75 kg 5,77 kN
Z 2 Muttern HM 12 2 flache Scheiben 10/27 MODUS I
2 Scheiben DEC12 (B) 2 Schaumstoffscheiben 12/17 Lg.64 HINWEIS: Elektroschema liegt unseren (Universal - oder spezifische) Kabelsétzen bei.
(" ANZUGSDREHMOMENTE: ACHTUNG: (Nutzungsmerkmale : siche Fahrzeugschein) )
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm Diese Anhéngevorrichtung wird Sie voll zufrieden stellen, wenn Sie unsere
MIl16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm Montageanleitung befolgen.

\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Im Falle der unerlaubten Verinderung oder des unerlaubten Gebrauchs lehnen wir jede Haftung ab. )
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HPOETOIMAXIA

* Amotonofetnote tov epedpikd Tpoyd (pelépPa).

TONNO®ETHXH

* Evtoniote og kKGO mAevpd Ti¢ pnkideg oto e&mtepid
TV onueiov otepémong X kot Y.

* Oépte pétomo, yopig va opi&ete, Toug Ppayioveg otepémons A, kabdg
Kot Toug amootdtes B ota apiotepd ko C ota de€id pe ™ fondeta tov
oLvorov TV KoyMmv X kot Y oto onueie tomoBétmong X kot Y.

* YTEPEDOTE TO GMOLO TOV GUGTNHHOTOS PLHOVAKNONG GTO oM UEia
V kot W pe ) fonbeta Tov cuvorov Tev KoyAdv V kot W.

TEAEIQMA

* TomoBetoTE TNV KEPAAN TOL GLGTNLOTOG PUUOVAKNONG
pe tn Pondeta Tov GLVOLOL KOYMOV Z.
* Zei&te OAOVG TOVG KOYMES LLE TIC POTEG OTPEYTG TIG OVOPEPOLEVES
TAPOKATO, akoAovdmvTag v eéng oepd : X - Y -V -W-Z-U.
* Enavotonofetnote Tov pedpikod Tpoyo.

2YNOAA KOXAIQN

2 Bideg HM10x25 2 Bideg HM10x90
V 2 podéreg DEC10 2 mepkdymo HM10
2 podeheg mhaxé 10/22 Y 2 podéieg DEC10
2 podereg mhaké 10/27
2 Bidec HM10x30 (C) 2 amootdreg 12/17 Lg.59
W 2 podéreg DEC10
2 podeheg mhoké 10/22 Tomog Eykpion Olxé Bapog péy | Olké Bapog Katokoépvgo Ty
2 wepicoyo HM10 2 Bidec HM10x90 SI1085 Tomov apif. Emrpenopevo PUROVAKR GO Qoptionsy. D
2 wepcoyo HM10 Thotnua
2 Bidbeg HM12x90 X 2 podéreg DEC10 RENAULT €24*94/20%*00*0129 1 695 kg 900 kg 75 kg 5,77 kN
7, |2 mepucdyho HM12 2 podeheg mhaxé 10/27 MODUS II
2 podéleg DECI12 (B) 2 anootdrec 12/17 Lg.64 THMEIQXH : Hlektpicd KOKAOLO, GTO EGOTEPIKO TOV YEVIKNG YPNOEDS SEGUADV LOG T] TPOSHTOTOUEVOV.
POIIEX XTPEYHX I'TA THN XYX®I=EH MMPOXOXH : (y1o va minpogopnOsite To. YopaKINPIOTIKG YP1oNG cupfovisvTeite TNV YKpile KapTa) )
MIl16 AC8.8 19,5daNm Mi12 AC10.9 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm Eykateotnpévo oOUQ®va LE TIG GLOTAGELS LLOG, OVTO TO GUGTILLO PLUOVAKNONG
Ml6 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm 00 GOG IKOVOTOGEL TANPOG.
\_M12 AC8.8  8,1daNm MI10 AC10.9 6,7daNm Amexdvoueda mdone evdHvie og TEPINTOON LETATPOTNC 1] TOPEVOUNG YPHONS GVTOD. Y,
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PREPARACION

* Desmontar la rueda de repuesto.

MONTAJE

* Marcar los puntos de fijacion X e Y en el
exterior de cada lado de los largueros.

* Colocar, sin apretar, los brazos de fijacion A y los tirantes B
a la izquierda y, C a la derecha con la ayuda de los bloque
de tornilleria X e Y a los puntos de montaje X e Y.

* Fijar el cuerpo de enganche a los puntos Vy W
con los conjuntos de tornilleria V'y W.

ACABADO

* Montar la cabeza de enganche con el bloque de tornilleria Z.

* Apretar todas las parejas indicadas abajo comenzando en el
orden que se muestra a continuacion : X - Y -V-W-Z-U.

* Volver a montar la rueda de repuesto.

BLOQUE TORNILLERIA

2 tornillos HM10x25 2 tornillos HM10x90
V 2 arandelas DEC10 2 tuercas HM10
2 arandelas planas 10/22 Y |2 arandelas DEC10

2 arandelas planas 10/27
(C) 2 separadores 12/17 Lg.59

2 tornillos HM10x30
2 arandelas DEC10
2 arandelas planas 10/22

W

Z 2 tuercas HM12
2 arandelas DEC12

2 tuercas HM10 2 tornillos HM10x90
2 tuercas HM10
2 tornillos HM12x90 X 2 arandelas DEC10

2 arandelas planas 10/27
(B) 2 separadores 12/17 Lg.64

Tipo Homologacién Peso Total ma- Peso Total Carga verti- Valor
S1085 de Tipo n° ximo autorizado remolcable cal maxima D
Enganche para
RENAULT €24*94/20*00*0129 1 695 kg 900 kg 75 kg 5,77 kN
MODUS II

NOTA: Esquema eléctrico en el interior de nuestros haces universales o personalizados.

s
M16 AC8.8  19,5daNm
M16 AC10.9 27,5daNm

\_M12 AC8.8  8,1daNm

PARES DE APRIETE:
MI12 AC109 11,4daNm M8  ACS8.S8
M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9
M10 AC10.9 6,7daNm

ATENCION: (para conocer las caracteristicas de utilizacién, consultar el permiso de circulacié@

2,3daNm
3,3daNm

Instalado siguiendo nuestras recomendaciones, este enganche le dara total satisfaccion.
No asumiremos ninguna responsabilidad en caso de que haya sido transformado

o utilizado ilicitamente

J
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VALMISTELU

* Ota vararengas pois.

ASENNUS

* Madrita kiinnityspisteet X ja Y kummankin
pitkittiispalkin ulkopuolella.

* Laita kiinnitysvarret A seki vélikappale B vasemmalle
ja C oikealle paikoilleen kiinnityskohtiin X ja Y
kiristdmattd ruuvikappaleiden X ja Y avulla.

* Kiinnitd vetokoukun runko kohtiin V ja W,
kéytd ruuveja V ja W.

VIIMEISTELY

* Asenna vetokoukun péé ruuvikappaleen Z avulla.

* Kiinnitd kokonaisuus alla esitetyilld momenteilla
seuraavassa jarjestyksessd : X - Y-V-W-Z-U.

* Laita vararengas takaisin.

KIINNITYSKOKONAISUUS

2 ruuvia HM10x25 2 ruuvia HM10x90
V |2 vililevyd DEC10 2 mutteria HM10
2 littedd valilevya 10/22 Y 2 vililevya DEC10
2 littedd vililevyd 10/27
2 ruuvia HM10x30 (C) 2 vilikappaletta 12/17 Lg.59
W 2 vililevyd DEC10
2 littedd valilevya 10/22 Tyyppi Tyyppihyviksynti Suuri sallittu Vedettivissi oleva Suurin sallittu Arvo
2 mutteria HM10 2 ruuvia HM10x90 S1085 Numero kokonaiskuorma kokonaispaino pystysuora rasitus D
2 mutteria HM10 Vetokoukku
2 ruuvia HM12x90 X 2 vililevyd DEC10 RENAULT €24*94/20*00*0129 1 695 kg 900 kg 75 kg 5,77 kN
Z 2 mutteria HM 12 2 littedd valilevya 10/27 MODUS I
2 vililevyd DEC12 (B) 2 vilikappaletta 12/17 Lg.64 HUOM: Sihképiirros on yleisjohtojen tai yksildllisten johtojen mukana.
(" KIRISTYSMOMENTIT: HUOMIO: (kiiyttoominaisuuksiin tutustumiseksi on katsottava rekistreriotetta) )
M16 ACB.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8 AC8.8 2,3daNm Suositusten mukaan asennettuna tdméa vetokoukku tayttad odotuksesi.
M16 AC109 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC109 3,3daNm Emme ota vastuuta, jos laitetta muutetaan tai kdytetdin ohjeiden vastaisesti.

\_M12 AC8.8  8,1daNm MI10 AC10.9 6,7daNm Y,
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¢ AVVERTENZE PER IL MONTAGGIO ESTRALI

PREPARAZIONE

* Deporre la ruota di scorta.

MONTAGGIO

* Localizzare all’esterno su entrambe i lati

dei longheroni i punti di fissaggio X e Y.
* Posizionare, senza stringere, i bracci di fissaggio A,

cosi come i distanziatori B a sinistra e C a destra per

mezzo di gruppi viteria X e Y nei punti di montaggio XeY.
* Fissare il corpo del gancio di traino nei punti Ve W

per mezzo dei gruppi viteria Ve W.

RIFINITURA

* Montare la testa del gancio di traino per mezzo del gruppo viteria Z.
* Stringere il tutto alle coppie qui di seguito indicate

esattamente in quest’ordine : X - Y -V-W-Z-U.
* Rimontare la ruota di scorta.

BLOCCO VITERIA

2 viti HM10x25 2 viti HM10x90
V |2 rondelle DEC10 2 dadi HM10
2 rondelle piatte 10/22 Y |2 rondelle DEC10
2 rondelle piatte 10/27
2 viti HM10x30 (C) 2 distanziatori 12/17 Lg.59
W 2 rondelle DEC10
2 rondelle piatte 10/22 Tipo Omologazione Peso totale mas- Peso totale Carico verti- Valore
2 dadi HM10 2 viti HM10x90 S1085 di Tipo n° simo autorizzato | Rimorchiabile | cale massimo D
2 dadi HM10 Gancio da traino per
2 viti HM12x90 X 2 rondelle DEC10 RENAULT €24*94/20*00*0129 1 695 kg 900 kg 75 kg 5,77 kN
Z 2 dadi HM12 2 rondelle piatte 10/27 MODUS 1T
2 rondelle DEC12 (B) 2 distanziatori 12/17 Lg.64 NOTA : Schema elettrico all’interno dei nostri fasci universali o personalizzati.
COPPIE DI SERRAGGIO ATTENZIONE : (per conoscere le caratteristiche d’uso consultare il libretto di circolazione )
Ml16 ACS8.8  19,5daNm MI12 AC109 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm Installato seguendo le nostre raccomandazioni, questo gancio da traino vi lascera
M16 AC109 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC109  3,3daNm completamente soddisfatti.

\_M12 AC8.8  8,1daNm MI10 AC10.9 6,7daNm Respingiamo ogni responsabilita in caso di trasformazione o utilizzo illecito dello stesso. /
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VOORBEREIDING

* Neem het reservewiel af.

MONTAGE

* Zoek aan elke zijde van de langsliggers de fixatiepunten X en Y.
* Houd, zonder vast te maken, de fixatiearmen A,

en de verbindingsstukken B links en C rechts

met behulp van schroefblokken X en Y aan de

montagepunten X en Y.
* Maak de koppeling vast aan de punten V en W

met behulp van schroefwerken V en W.

AFWERKING

* Monteer het koppelingshoofd met behulp van het schroefblok V.
* Maak het geheel vast aan de hieronder vermelde koppels,

begin in de volgende volgorde : X - Y -V-W-Z-U.
* Plaats het reservewiel terug.

SCHROEFBLOK
2 schroeven HM10x25 2 schroeven HM10x90
V 2 ringen DEC10 2 moeren HM10
2 drukplaten 10/22 Y |2 ringen DEC10

2 drukplaten 10/27

2 schroeven HM10x30 (C) 2 afstandsstukken 12/17 Lg.59

W 2 ringen DEC10
2 drukplaten 10/22 Type Goedkeuring Max. toegestaan Totaal Max. verticale | Waarde
2 moeren HM10 2 schroeven HM10x90 S1085 Type n° totaalgewicht laadgewicht belasting D
2 moeren HM 10 Koppeling voor
2 schroeven HM12x90 X 2 ringen DEC10 RENAULT €24*94/20*00*0129 1 695 kg 900 kg 75 kg 5,77 kN
Z 2 moeren HM12 2 drukplaten 10/27 MODUS I
2 ringen DEC12 (B) 2 afstandsstukken 12/17 Lg.64 NOTA BENE: Bedradingsschema aan binnenkant van onze universele bundels of gepersonaliseerd.
AANDRAAIMOMENTEN: LET OP: (voor gebruikskenmerken het kentekenbewijs raadplegen) A
Ml16 ACS8.8  19,5daNm MI12 AC109 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm Indien u de koppeling volgens onze aanbevelingen heeft geinstalleerd, zal het u tot
MIl16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm volle tevredenheid stemmen. Wij stellen ons niet aansprakelijk in geval van wijziging of
\_M12 AC8.8  8,1daNm MI10 AC10.9 6,7daNm onrechtmatig gebruik. Y,
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MONTERINGSVEILEDNING

WESGTFALIA
316283600001

FORBEREDELSE

* Fjern reservehjulet.

MONTERING

* Merk av pa hver side av lengdestagene pa
utsiden av festepunktene X og Y.
* Hold opp festearmen A uten & skru den til, samt midtstykkene B
til venstre og C til hayre, bruk skrueblokkene X og Y
ved monteringspunktene X og Y.
* Fest hoveddelen av hengerfestet i punktene V og W
med skruesettene V og W.

ENDELIG UTFORING

* Monter hengerfestehodet ved hjelp av skrueblokken Z.

* Trekk til alle koblinger som indikert nedenfor, respekter
folgende rekkefolge : X - Y -V-W-Z-U.

* Sett reservehjulet tilbake pa plass.

SKRUESETT

2 skruer HM10x25
V |2 skiver DEC10

2 tetningsskiver 10/22

2 skruer HM10x90

2 muttere HM10
Y |2 skiver DEC10

2 tetningsskiver 10/27
2 skruer HM10x30 (C) 2 tverrstenger 12/17 Lg.59

W 2 skiver DEC10

2 tetningsskiver 10/22 Type Homologering Total vekt Total vekt mu- Totalekt lhenger Verdi
2 muttere HM10 2 skruer HM10x90 S1085 type nr. maks. godkjent | lig med tilhenger [ maks. avstand D
2 muttere HM10 Tilhengerfeste til
2 skruer HM12x90 X 2 skiver DEC10 RENAULT €24%94/20*00*0129 1 695 kg 900 kg 75 kg 5,77 kN
Z 2 muttere HM12 2 tetningsskiver 10/27 MODUS I
2 skiver DEC12 (B) 2 tverrstenger 12/17 Lg.64 MERKNAD: Elektrisk skjema finnes i vére generelle eller personliggjorte brosjyrer.
DREININGSMOMENTER: ADVARSEL: (for kunnskap om bruksegenskapene, se vognkortet) A
Ml16 ACS8.8  19,5daNm MI12 AC109 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm Ved & installere innretningen i samsvar med vare anbefalinger vil du f& maksimalt
M16 AC109 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC109 3,3daNm utbytte av dette tilhengerfestet.
\_M12 AC8.8  8,1daNm MI10 AC10.9 6,7daNm Vi fraskriver oss alt ansvar hvis tilhengerfestet endres eller brukes pa ulovlig mate. Y,
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PRZYGOTOWANIE

* Wyja¢ koto zapasowe.

MONTAZ

* Po kazdej stronie podluznic, na zewnatrz,
odszuka¢ punkty mocowania X iY.

* Zamocowac, bez dokrgcania, ramiona mocujace A oraz
podktadki B, po lewej stronie i C, po prawej stronie, za
pomoca zestawu $rub X 1 Y w punktach montowania X iY.

* Zamocowac korpus dyszla w punktach Vi W,
za pomocg zestawu §rub V i W.

WYKONCZENIE

* Zamontowac glowicg dyszla za pomoca zestawu $rub Z.

* Dokreci¢ cato$¢ zgodnie z momentami dokrgcenia wskazanymi
ponizej, wedtug nastepujacej kolejnosci: X-Y-V-W-Z-U.

* Zamocowac ponownie koto zapasowe.

ZESTAW SRUB

2 $ruby HM10x25 2 $ruby HM10x90
V 2 okragtych podktadkach DEC10 2 naktadki HM10
2 podktadki ptaskie 10/22 Y 2 okragtych podktadkach DEC10
2 podktadki ptaskie 10/27
2 $ruby HM10x30 (C) 2 rozpoérek 12/17 Lg.59
W 2 okragtych podktadkach DEC10
2 podktadki ptaskie 10/22 Typ Homologacja Cigzar calkowity | Cigzar calkowity |  Maksymame obeig- Warto§¢
2 naktadki HM10 2 éﬂlby HM10x90 S1085 typu nr olowania/ dopusscraiy olowania/ dopusscainy Zenie pionowe D
2 naktadki HM10 Dyszel holowniczy do
2 $ruby HM12x90 X 2 okragtych podktadkach DEC10 RENAULT €24%94/20*00*0129 1 695 kg 900 kg 75 kg 5,77 kN
Z 2 naktadki HM12 2 podktadki ptaskie 10/27 MODUS 1T
2 okragtych podktadkach DEC12 (B) 2 rozporek 12/17 Lg.64 Uwaga: schemat elektryczny dotaczony do wiazki podlaczeniowej uniwersalnej lub specjalne;j
MOMENTY DOKRECENIA UWAGA (charakterystyki uzytkowania nalezy sprawdzi¢ w dowodzie rejestracyjnym) )
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8  AC88 2,3daNm Dyszel holowniczy bedzie funkcjonowat we wiasciwy sposéb po zainstalowaniu go zgodnie z zaleceniami.
MIl16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm Nie ponosimy zadnej odpowiedzialno$ci w przypadku wprowadzenia zmian lub

\_M12 AC8.8  8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm niedozwolonego uzycia )
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MONTERINGSANVISNING

WESGTFALIA
316283600001

FORBEREDELSE

* Avlagsna reservhjulet.

MONTERING

* Leta upp monteringspunkterna X och Y
pa bada sidor av balkarna p4 utsidan.

* Fést, utan att dra 4t, fastarmarna A, liksom distansen B
(till véanster) och C (till hoger) med hjilp av skruvsatserna
X och Y, vid monteringspunkterna X och Y.

* Fast draget vid punkterna V och W
med hjilp av skruvsatserna V och W.

SLUTLIGEN

* Fast dragkroken med hjilp av skruvsatserna Z.

* Dra at samtliga skruvar i de par som anges nedan,
och borja i foljande ordning : X-Y-V-W-Z-U.

* Sétt tillbaka reservhjulet.

SKRUVSATS

2 skruvar HM10x25
V 2 fjaderbrickor DEC10
2 rundbrickor 10/22

2 skruvar HM10x90
2 muttrar HM10
Y |2 fiiderbrickor DEC10
2 rundbrickor 10/27
2 skruvar HM10x30 (C) 2 distanshylsor 12/17 Lg.59
W 2 fjaderbrickor DEC10

2 rundbrickor 10/22

2 muttrar HM10 2 skruvar HM10x90
2 muttrar HM10
2 skruvar HM12x90 X 2 fjaderbrickor DEC10

Z 2 muttrar HM12 2 rundbrickor 10/27

Typexemplar Typgodkinnande Totalvikt Totalvikt Vertikal Viirde
S1085 Av typexemplar n°® Maxi-vikt bogserbar maxi-vikt D
Montering av
RENAULT €24*94/20*00*0129 1 695 kg 900 kg 75 kg 5,77 kN
MODUS I

\_M12 AC8.8  8,1daNm MI10 AC10.9 6,7daNm

2 fjdderbrickor DEC12 (B) 2 distanshylsor 12/17 Lg.64 Observera: Elektriskt schema finns i véra allminna eller mer specialiserade anvisningar
(" ATDRAGNINGSMOMENT : VARNING: (Lis igenom det gra bladet for att ta reda pa ridande anvindningsvillkor) )
Ml16 ACS8.8  19,5daNm MI12 AC109 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm Om du monterar produkten enligt vara anvisningar kommer du uppna bésta mdjliga resultat
M16 AC109 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC109 3,3daNm Vi avséger oss allt ansvar i de fall kunden inte f6ljt vara anvisningar fullt ut.

J
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FELSZERELESI UTMUTATO
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ELOKESZITES

* Szerelje le a potkereket.

FELSZERELES

* Jelolje be az X €s Y rogzitési pontokat a hossztartok
mindegyik oldalanak kiilsé részén.

* Az X és Y kotoelemek segitségével meghuzas nélkiil
helyezze fel az A rogzitokart, a bal oldali B és a jobb
oldali C tavtartot az X és Y rogzitési pontokra.

* AV és W kotoelemekkel rogzitse a vondszerkezet
testét a V és W rdgzitési pontokban.

BEFEJEZES

* Rogzitse a vonodszerkezet fejét a Z kotéelemmel.

* Az egészet szoritsa meg az alabb feltiintetett meghtizasi
nyomatékokkal, a kovetkez6 sorrendben : X - Y-V -W-Z-U.

* Szerelje vissza a potkereket.

CSAVARKESZLET

2 darab HM10x25 csavar
V |2 darab DEC10 alatét
2 darab 10/22 lapos alatét

Z 2 darab HM12 anya
2 darab DECI12 alatét

2 darab HM10x90 csavar
2 darab HM10 anya

Y |2 darab DEC10 alatét

2 darab 10/27 lapos alatét

2 darab HM10x30 csavar (C) 2 darab 59mm szélességii
W 2 darab DEC10 alatét 12/17 4tméréju tavtartod
2 darab 10/22 lapos alatét
2 darab HM10 anya 2 darab HM10x90 csavar
2 darab HM10 anya
2 darab HM12x90 csavar X 2 darab DEC10 alatét

2 darab 10/27 lapos alatét
(B) 2 darab 64mm szélességii
12/17 atmérgji tavtarto

Tipus Tipusj (’)Véhagyés Maximalis megen- Vontathat6 Maximalis fiig- D
SI1085 szama gedett dssztomeg 0ssztomeg géleges terhelés érték
Vonodhorog
RENAULT €24*94/20*00*0129 1 695 kg 900 kg 75 kg 5,77 kN
MODUS I

Megjegyzés : a kapcsolasi rajz az univerzalis vagy személyre szabott kabelkotegeinkhez van mellékelve.

(" MEGHUZASI NYOMATEKOK :

M16 ACR.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8 ACR.8
M16 AC109 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI10.9
\MIZ ACR.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm

FIGYELEM : (a hasznalati jellegzetességeket a forgalmi engedélybdl ismerheti meg)
A vonohorog el6irasainknak megfelel6 felszerelése esetén a terméket teljes
elégedettséggel hasznalhatja.

2,3daNm
3,3daNm

A termék atalakitasa vagy tiltott hasznalata esetén semmilyen felel6sséget nem vallalunk.

\
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NHCTPYKIUA 11O MOHTAXKY
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HOATI'OTOBKA

* PazaMecTHTE 3am1acHOE KOJIECO.

MOHTAK

* OTMeTBTE C KaXKIIOW CTOPOHBI JIOH)KEPOHOB
CHApY>KH To4ueK (pukcarmu X u Y.
* TlogHecuTe, HE 3aTATHUBAs, KPOHIITEHHBI (PUKCAITHA A,
a TaKke nonepeunHsl B cieBa u C cripaBa ¢ OMOIIBIO
OJIOKOB KpETeXHbBIX feTaneid X u Y B TOUKax MOHTaxa X 1 Y.
* 3adukcupyiiTe KopIryc CIenKH B Toukax V 1 W ¢ TOMOIIBI0
KOMIIJIEKTA KPENEKHbIX AeTanedt V u W.

JOBOJIKA

* YV CTaHOBHTE TOJIOBKY CIICTIKH C TIOMOIIBIO OJI0Ka KPETIeKHBIX AeTane Z.
* 3aTSHUTE y3€l C YCHIINEM, YKa3aHHBIM HIDKE, HAUHHAS

B caeayroweM nopsiake : X—-Y-V-W-Z-U.
* [TomHUMUTE 3aMacHOE KOJIECO.

HABOP KPENEXHBIX JIETAJIEN

2 puata HM10x25 2 puata HM10x90
V |2 waii6s DEC10 2 raitkn HM10
2 maockux mai6er 10/22 Y |2 waii6s DEC10

2 rockux nraioer 10/27
(C) 2 nonepeunnsr 12/17 Lg.59

2 suata HM10x30
2 maiiosr DEC10

2 mrockux maiosr 10/22
2 raiiku HM10

\%4

2 Buata HM10x90
2 raiiku HM10
X |2 waii6s: DEC10

2 mrockux maiosr 10/27
(B) 2 nonepeunnsr 12/17 Lg.64

2 suata HM12x90
2 raiiku HM12
2 maiiosr DEC12

Tun CepTuduxanus Ot MaKeHMATLHO O0mmii Bec MaKcHMaLAS BepTH- D
SI1085 TUna Ne paspewennblii Bec | QYKCHPOBKHM | xamnasmarpyska | JHAUYEHHE
THArOBO-CIICTIHOE YCTPOICTBO ist
RENAULT €24%94/20*00*0129 1 695 kg 900 kg 75 kg 5,77 kN
MODUS 11

MNPUMEYAHUE: DnekTprdueckas cxeMa BHYTPH HAITUX YHUBEPCATBHBIX U HHIWBHYJIbHBIX KOMIUICKTOB.

\_M12

MOMEHTDI 3ATSAXKKUA :

Ml16 AC8.8 19,5daNm M12 AC109 11,4daNm M8  ACS8.8
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC88 4,7daNm M8 ACI10.9
AC8.8  8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm

BHUMAHMHE : (410651 03HAKOMUTBCS ¢ paGOYMMH XapAKTEPUCTHKAMH, U3y4UTE TEXHUIECKUH MACTIOPT ABTOMAIIMHBI)

2,3daNm
3,3daNm

YcraHOBIEHHOE IIPU COOIOIEHNH PEKOMEHAAINH, JAHHOE TSTOBO-CIIEITHOE YCTPOMCTBO
B IIOJIHOW Mepe yJJOBJIETBOPHT BaIIH HOTPEOHOCTH.

[Tpou3BoaMTENH HE HECET HUKAKOW OTBETCTBEHHOCTH B Cilyyae JieopMalyy 1in

~

J




Dispositivo di traino tipo : 5453 WEGTFALIA
Per autoveicolo : Renault Modus I M’“"a/
Tipo funzionale : JP

©

A SIARR

Classe e tipo di attacco : A50-X

Omologazione : €24*94/20*00*0129

Valore D : 5,77 kKN

Carico verticale max. S : 75 kg

Massa rimorchiabile : vedi carta di circolazione dell'autoveicolo

In base alla Direttiva europea 94/20, la massa massima rimorchiabile del dispositivo di traino € derterminata dal valore di prova "D" cosi definito :
D=(TxC)/(T+C)x0,00981 =5,77 kN

dove : T = Massa complessiva max. della motrice (inkg) e C = Massa rimorchiabile max. della motrice (in kg)

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO :
la sottoscritta Ditta dichiara che il dispositivo di traino tipo e stato installato a regola d'arte, nel rispetto dei punti d'attacco e delle prescrizioni
fornite dalla Casa costruttrice

timbro et firma
sul veicolo

targato

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sullUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.






